

బాబోయ్.. తిమ్మాపూర్ స్టేజీ!



ఇటీవల స్టేజీ వద్ద కళాశాల బస్సును ఢీ కొట్టిన వ్యాను

తిమ్మాపూర్, అక్టోబర్ 8: తిమ్మాపూర్ స్టేజీ వచ్చిందంటే చాలు ప్రయాణికులు జంకుతున్నారు. ఎప్పుడూ ఏదో ప్రమాదం జరుగుతుండడంతో ఆందోళన చెందుతున్నారు. అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నా.. వాహనదారుల అజాగ్రత్త, అతి వేగం ప్రమాదాలకు కారణమవుతున్నాయి. ప్రమాదాల్లో కొందరు ప్రాణాలు పోగొట్టుకోగా.. మరికొందరు గాయపడ్డారు. తిమ్మాపూర్ స్టేజీ డివైడర్ ప్రాంతం నిత్యం రద్దీగా ఉంటుంది. స్టేజీ నుంచి తిమ్మాపూర్ తో పాటు పొరండ్ల వైపు గ్రామాలకు అనేక మంది వెళ్తుంటారు. అలాగే ఎల్ఎండిలోని ఓ కళాశాల వ్యాన్లు, విద్యార్థులు ఇక్కడి నుంచే తిరిగి వెళ్తారు. అలాగే సబ్రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం కూడా ఉండడంతో నిత్యం రద్దీగా ఉంటుంది. డివైడర్ వద్ద నిత్యం వాహనాలతో రద్దీగా ఉంటుండగా.. దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే వాహనదారులకు సరైన అవగాహన లేక అదేవేగంతో వస్తుండడంతో ప్రమాదాల్లో ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు. మరికొం

దరు గాయపడుతున్నారు. **గతంలో అనేక ప్రమాదాలు..** ఈ స్టేజీ వద్ద గతంలో నర్సరీలో పని చేస్తున్న ఓ వ్యక్తి ప్రమాదంలో మరణించాడు. అలాగే గత సంవత్సరం ఓ చిన్నారి రోడ్డు పక్కన నడుచు కుంటూ వెళ్తుండగా వెనుక నుంచి వచ్చిన కారు ఢీ కొన్నది. ఇటీవల తిమ్మాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పోచమల్లు బైక్పై వెళ్తుండగా వెనుక నుంచి కారు ఢీకొనడంతో ఆయన అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు వదిలాడు. ఇటీవలే ఓ కాలేజీ బస్సు డివైడర్ వద్ద మలుగుతుండగా హైదరాబాద్ వైపు నుంచి వస్తున్న వ్యాను స్వల్పంగా ఢీకొనడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. తాజాగా శనివారం సాయంత్రం కారు, బైక్ ఢీ కొన్న ద్విచక్రవాహనాన్ని స్థానికులు అంబులెన్సులో దవాఖానకు తరలించారు. **చర్యలు తీసుకున్నా..** తిమ్మాపూర్ స్టేజీ వద్ద నిత్యం ప్రమాదాలు

- తరచూ ప్రమాదాలతో జంకుతున్న ప్రయాణికులు
- అతివేగం, అవగాహన లోపమే కారణాలు

జరుగుతుండడంతో గ్రామ సర్పంచ్ దుండ్ర నీల మూరాజయ్య ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుని స్టేజీ వద్ద కమాన్ ను తొలగించి రోడ్డు విస్తరించారు. అయినప్పటికీ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. తిమ్మాపూర్ స్టేజీతో పాటు మహాత్మానగర్, సుబాషినగర్, ఇందిరానగర్ స్టేజీల వద్ద కూడా నిత్యం ప్రమాదాలు జరుగుతుంటాయి. ఈ క్రమంలో వాహనదారులే జాగ్రత్తగా వెళ్లాలని అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

అతివేగంతోనే ప్రమాదాలు

రాజీవ్ రహదారిపై ప్రమాదాల నివారణకు పకడ్బందీగా చర్యలు చేపడుతున్నాం. వాహనదారులు అతివేగంతో అజాగ్రత్తతో రావడమే ప్రమాదాలకు కారణం. రాజీవ్ రహదారి వెంబడి దూరప్రాంతాల వాహనాలు వస్తాయి కాబట్టి వారికి అవగాహన ఉండదు. రోడ్డు దాటేటప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. ఐదు నిమిషాలు ఆలస్యమైనా సరే వాహనాల రావకాలను గమనించాక వెళ్లాలి.

-శీలం ప్రమోద్ రెడ్డి, ఎల్ఎండి ఎస్ఐ

కానిస్టేబుళ్లుగా ఎంపికైన యువకులకు సన్మానం



గన్నేరువరం రూరల్: గుండ్లపల్లిలో అజయిన సన్మానిస్తున్న నాయకులు

శంకరపట్నం, అక్టోబర్ 8: మండలంలోని కేవలపట్నం గ్రామంలోని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం ఉదయం కొత్తగా కానిస్టేబుళ్లుగా ఎంపికైన యువకులను వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానించారు. కేవలపట్నం గ్రామానికి చెందిన తిమ్మబత్తిని హరికిషన్, బొజ్జ అర్జున్, బొజ్జ రాజు, ఇటీవల వెలువడిన ఫులితాల్లో కానిస్టేబుళ్లుగా ఎంపికయ్యారు. వీరిని వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, నాయకులు సయ్యద్ ఇలియాస్, మార్కెట్ లక్ష్మణ్, గుర్రం బుచ్చయ్య, గుర్రం శ్రీకాంత్, కర్తాల కృష్ణ, ఎండి మొయిన్, సముద్రాల సంపత్, గోడిశాల సదానందం, గాజుల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండ్లపల్లిలో.. గన్నేరువరం రూరల్, అక్టోబర్ 8: గుండ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన వేల్పుల అజయి పోలీస్ కానిస్టేబుల్ గా ఉద్యోగం సాధించిన సందర్భంగా ఆదివారం రైతుబంధు సమితి బెజ్జంకి మండల కోఆర్డినేటర్ వంటల సంపత్ రెడ్డితో కలిసి హన్మంట్ల భాస్కర్ ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో వేల్పుల కొమురయ్య, కాలువ కనకయ్య, జుట్టు శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మె వాయిదా

హుజూరాబాద్ టౌన్, అక్టోబర్ 8: మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మె తాత్కాలికంగా వాయిదా వేసినట్లు తెలంగాణ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సీబీఐఎం) హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఎండి అజ్జు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చర్యలకు ఆహ్వానించడంతో ఈ మేరకు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి బియ్యం అందజేత

గన్నేరువరం రూరల్, అక్టోబర్ 8: మండల భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం బోయిని లక్ష్మయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. 50 కిలోలు బియ్యాన్ని అందజేశారు. ఇక్కడ మొసంపల్లి మల్లెశం, బోయిని సమ్మయ్య, డొమ్మల మల్లయ్య, ఊట్ల బాలయ్య, లక్ష్మణ్, కొంకటి అశోక్ తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి



పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మొక్క నాటి నీళ్లు పోస్తున్న టౌన్ సీబీ రమేశ్

హుజూరాబాద్ టౌన్, అక్టోబర్ 8: హరిత తెలంగాణ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ విరివిగా మొక్కలు నాటి, సంరక్షించాలని హుజూరాబాద్ టౌన్ సీబీ రమేశ్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం ఆయన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఎస్ఐలు, పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి పలు రకాల మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా సీబీ మాట్లాడుతూ, పుణ్యనరోజు వేడుకల మేరతో ఆడంబాలకు ప్రజలు డబ్బును వృధా చేసేకన్నా మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. అవి పెద్ద అయ్యాక తిరిగి మనకే ఫలాలు, స్వచ్ఛమైన గాలిని ఇస్తాయని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వ ఆశయం కూడా నెరవేరుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐలు రాజు, సమ్మయ్య, హెడ్ కానిస్టేబుల్స్, పోలీసులు, బ్లా కోర్ట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దేశ రక్షణ కోసం విద్యార్థులు సైన్యంలో చేరాలి



ఎన్సీసీ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న సైన్యపాల్

హుజూరాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 8: దేశ రక్షణ కోసం విద్యార్థులు ఎన్సీసీ శిక్షణ పొంది సైన్యంలో చేరాలని వీఎస్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ వీవీఎస్ హనుమకుమార్ సూచించారు. ఆదివారం మండలంలోని సింగపూర్ వీఎస్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో భారత వైమానిక దళ దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ఎన్సీసీ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఎన్సీసీ ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. ఎన్సీసీ శిక్షణ పొందిన విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్ కోటా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మండలంలో ఎమ్మెల్యే పర్యటన



కొత్తగట్టులో ఎమ్మెల్యే ఆవిష్కరించనున్న శ్రీమత్స్వగీర్ధంస్వామి 34 అడుగుల విగ్రహం

శంకరపట్నం, అక్టోబర్ 8: రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్కుమార్, సుడా చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావుతో కలిసి మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించనున్నారు. పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించనున్నారు. అలాగే ప్రతిష్ఠాత్మక

- వినోద్కుమార్ తో కలిసి పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

కొత్తగట్టు శ్రీమత్స్వగీర్ధంస్వామి ఆలయ గుట్టపై నెలకొల్పిన శ్రీమత్స్వగీర్ధంస్వామి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు చేపల మార్కెట్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన, అనంతరం నేతకాని కుల సంఘ భవన నిర్మాణానికి భూమి పూజ నిర్వహించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 2-30 గంటలకు శ్రీవెంకటేశ్వర్ గార్డెన్ లో గృహలక్ష్మి లభిదారులకు ప్రాసీడింగ్స్, కల్యాణలక్ష్మి లభిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేస్తారు. 3-30 గంటలకు కొత్తగట్టు గ్రామంలో సింగిల్ విండ్ గోదాం ప్రారంభోత్సవం, సాయంత్రం 4 గంటలకు కొత్తగట్టు గుట్టపై 34 అడుగుల భారీ శ్రీమత్స్వగీర్ధంస్వామి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించనున్నారు. అనంతరం గుట్టపై ధాంధాం సాంస్కృతిక కళాకారులతో నిర్వహించే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు.

ఆర్యవైశ్య సంఘం నూతన కార్యవర్గం



నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు

తిమ్మాపూర్, అక్టోబర్ 8: మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని సభ్యులు ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ వాద్యక్షుడిగా పడకండి చంద్రమౌళి, అధ్యక్షుడిగా నీరుమళ్ళ శ్రీధర్, ఉపాధ్యక్షులుగా వెలిశాల సాంబమూర్తి, శివనాద్రి రమేష్, సెక్రటరీగా నార్ల అశోక్, క్యాపియల్స్ గా రమణ, ప్రశాంత్, సలహాదారులుగా వెలిశాల వీరేశం, అల్లాడి రాజేంద్రప్రసాద్ తో పాటు 13 మంది పాలకవర్గ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. నూతన అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ, సంఘం అభివృద్ధికి, ఆర్యవైశ్యల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తానని, ప్రతి సభ్యుడు సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నగుసూరి మధుసూదన్, మండల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మొలంగూర్ 1988-89వ బ్యాచ్ ఎస్సీసీ విద్యార్థులు

శంకరపట్నం, అక్టోబర్ 8: మండలంలోని మొలంగూర్ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల 1988-89 ఎస్సీసీ బ్యాచ్ విద్యార్థులు ఆదివారం కేవలపట్నం శ్రీవెంకటేశ్వర ఫంక్షనల్ హాల్ లో ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు ఒకరినొకరు ఆత్మీయంగా పలుకరించుకున్నారు. చిన్న

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

మానకొండూర్, అక్టోబర్ 8: మానకొండూర్ సెక్షన్ పరిధిలో రహదారి విస్తరణ, లైన్ షిఫ్టింగ్ పనుల దృష్ట్యా సోమవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని మానకొండూర్ ఏఈ షిఫ్ట్ అధికారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 11కేబి అన్నారం ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 9: 30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అన్నారం గ్రామ విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.